

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 25.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42  
състав**, в закрито заседание на 25.11.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Калин Куманов**

като разгледа дело номер **9035** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на Ш. А. И. Ал-У., гражданин на И., роден на 10.01.1993 г., ЛНЧ: [ЕГН], подадена чрез адв.А., против Заповед УРИ № ПАМ-2171/16.09.2022 г., издадена от Началника на сектор "Незаконна миграция" при отдел "Миграция" в СДВР, с която спрямо чужденеца е наложена ПАМ "връщане до страна на произход"-И..

Съдът, като се запозна с жалбата, намира, че същата е нередовна, тъй като не е внесена държавна такса. Освен това към жалбата е приложено пълномощно, с което Ш. А. И. Ал-У. е упълномощил Еднолично адвокатско дружество "А." да подаде настоящата жалба. Упълномощаването е нередовно, тъй като не отговаря на изискванията по чл.71 от Закона за адвокатурата, според който за защита и представителство пред съда, органите на досъдебното производство, административните органи и служби, физическите и юридическите лица клиентът упълномощава дружеството; като управителят на дружеството преупълномощава един или няколко съдружници. В случая не е извършено преупълномощаване на адв.А. от адвокатското дружество за подаване на жалбата.

Ето защо производството следва да се остави без движение, като на жалбоподателя се даде 7 дневен срок, в който да отстрани констатираните нередовности. На жалбоподателя следва да се укаже, че при неизпълнение в срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Воден от гореизложеното, СЪДЪТ

**РАЗПОРЕДИ:**

**ОСТАВЯ** производството по делото **БЕЗ ДВИЖЕНИЕ**.

**УКАЗВА** на жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото разпореждане

1. да внесе държавна такса по сметка на Административен съд – София град (BG13 BNBG 9661 3100 1783 01 BIC на БНБ - BNGBGSD при БНБ ЦУ) в размер на 10, 00 лв. (десет лева), като представи в същия срок вносен документ за това.

2. да представи пълномощно, с което Единолично адвокатско дружество "А." е преупълномощило адв.А. да подаде настоящата жалба.

УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения от Съда срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Съобщение с горното съдържание да се изпрати на съдебния адрес в жалбата чрез адв.А..

Делото да се докладва след изпълнение указанията на съда, респективно след изтичане на дадения по-горе срок.

Разпоредването не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: